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CROAHEIE JAHHLIE

Viefrmit nnas cneyranemeta z40.05.01_01_2013

_3++ pbe’, wom cneyranesocti 40.05.01,

rog Hauana nogrotosss 2019

Wroro
_ } OB{oT Z.e Kype 1 (Koypc 2 | Kype 3 (Kypo | Kype 5 | Kypc &
B==.% |Bap.% -
= P Bap. % | Muan, | Masc ST
Mroro (o damyneTaTHEIMK) 244 kT 45 51 45 t4 EE L&
Wroro no ON {Ses danynetaTneos) 240 300 45 51 45 t4 EE 49
e {Momymn) TIW | IT% (2B | 210 267 45 48 45 B4 48 26
O0Rza T eNEHER “3CTe 196 45 48 3% 4E 15
HacTh, dropMMpyEMaR yHECT HIEEHI 7 s A 13 28
lefipsoEaT enEmen OT HOWSHNA
MpaaTiEa Ti% | 28% % 24 24 3 7 14
DORzaTENEHER “30Ts 17 3 7 7
HarT b, OpMADYEMER YHaCT HISEMI 7 7
lodipazoeaT eneHs OT HoOWEHIA
OOy O3pCT BSHHER WTOMDESR 3T TECTIUNR [ 9 9 )
(D3a0y NET 3T MEHSIE GRCLUANIHHE] 4 & ]
. o P [oN, damyneTaTies 4.6 40,1 || 438 || 40 477 || 457 || 478
Y sebian Harpyzxa (axan. sache) £ MEpION MO, JEIMSHIE t4
Enos B1 41,4 142,65 ||140.65 | 154.3 || 197.1 |(168.65)138.05
Enos B2 0.5 0.2 0.2 0.4
CyMM3DHIR KOHT 35T HER paboTa (=g, wac)  |Bmox B3 18 18
Enos © T/, 20.5 20.5
Mtoro no sceM Gnosam oED. 7 142,65 ||140.85 (( 154.3 || 197.1 |(168.85)176.95
SKZAMEH (3% ] Fl 3 3 4 1
FAYET (3a) ] ) L 4 7 2
ORzaTensHme M1 BOHT — —
Fop pan FAYET COUEHKOW (320) 1 1 4 4 3 4
K¥YPCOBAA PABOTA (KF) 1 1 1 1 1
- OT HOWSHIE CyMMal “3008 Z2HAT WA NS, THNS
MpoWesT ... Z3HATHA OT 2yEAT opHED: (98] NESLLAOHHED 27.58% |no Bl = cymme ayn. wscos no Bi: (262 [ 536) F
1{:'{:'“-": = 27.58%
e T ——
- ~ 5 s Zps el 2 MDEET MEEM aﬁr&renbmn HSCTH & olwemy
OHnEn ofirzaTensuon <zcTi ot obwero ofeSua nporpass (9] Ti% ; sy mporpawmst {(196 + 17) / 300) * 100%
=T mm
O6eEm monT . palioTw ot ofwero ofiuéna sperenn Ha peamEaLmo oRCLANIME (MOmyRE) 5.5% awcumnmnezs & odwey olbamy EpEMaHn,

o
L o 4

OT BOIUMOMY H3 PEIMMEILMID GRCLLAMNIHH! | 941.4

196171 * 100G = 9.5%




